

**Президенту України
П. Порошенку**

**Прем'єр-міністру України
В. Гройсману**

**Центральним органам
виконавчої влади**

Обласним радам

Звернення

депутатів Київської обласної ради VII скликання до Президента України, Прем'єр-міністра України, центральних органів виконавчої влади, обласних радам щодо унеможливлення, прийняття одноосібних рішень, що стосуються життєдіяльності територіальних громад без урахування (погодження) позицій місцевих органів влади та проведення процедур громадських слухань

Дане питання підіймається у зв'язку з численними рішеннями центральних органів виконавчої влади, які стосуються безпосередньо чи опосередковано життєдіяльності територіальних громад Київської області та суперечить курсу держави, задекларованим позиціям Президента України та Прем'єр-міністра України на поглиблення процесів децентралізації, наслідком яких є розширення повноважень нових об'єднаних територіальних громад та розширення їх впливу на процеси, які відбуваються на даних територіях

Зокрема, по фактам звернень репрезентативних органів місцевого самоврядування та громадськості можемо навести наступні факти: зокрема на адресу Президента України, Міністра юстиції України, голови Київської обласної державної адміністрації, голови Київської обласної ради та окремих депутатів Верховної Ради України відправлені звернення громадських слухань в с/мт Коцюбинському в кількості понад 2500 підписів проти плануючого перенесення Міністерством юстиції України без погодження з Київською обласною радою, Ірпінською міською та Коцюбинською селищною радами, громадськістю селища Коцюбинське, Лук'янівського СІЗО (м. Київ), на території с/мт Коцюбинське, де на даний час знаходиться ІВЦ 132. Більш того, не враховується думка мешканців, що і саме ІВЦ 132 потрібно винести за межі селища на території, які вже знаходяться у користуванні Міністерства юстиції України.

Не менше здивування викликає лист № 03-16/6588-16 Державного агентства лісових ресурсів України начальникам обласних управлінь лісових та

мисливських господарств (зокрема, київського обласного), яким Держлісагенство, як центральний орган виконавчої влади, без погодження з місцевими органами влади, сіл, селищ, районів Київської області дає право оформлювати мисливські господарства та угіддя в межах земельних ділянок лісгосподарських підприємств, що фактично призведе до повної заборони мешканців України та Київської області, зокрема, користуватися лісами (збирати ягоди, гриби, відпочивати) ігнорується норма прямої дії Конституції України, що ліс є власністю народу.

Не менш резонансним виглядає рішення щодо введення в експлуатацію Пункту тимчасового розміщення біженців з іноземних держав в місті Яготин (в межах населеного пункту, практично в центрі міста, посеред житлового масиву) без обговорення з громадськістю, в той самий час, коли безліч біженців зі східних областей України, учасники АТО, переселенці з Автономної республіки Крим вимушені шукати аналогічного захисту в інших країнах чи регіонах України. Таким чином, Державний комітет України у справах національностей та міграції без громадських обговорень та без урахування думки місцевих органів влади хоче прийняти одноосібне рішення, чим спонукає місцеві органи влади на численні звернення до Верховної Ради України з проханням втрутитись у конфліктну ситуацію.

Не можемо оминати і ситуацію, яка склалася в м. Ірпінь та м. Буча щодо обмеження розвитку цих населених пунктів припущенням щодо наявності в межах цих міст державних лісів першої категорії з фактичним обмеженням цих міст для подальшого розвитку міської інфраструктури.

Виходячи з вищевикладеного, вбачається, що ситуація по децентралізації по якнайбільшому врахуванню бачень місцевих громад щодо розвитку та використання своєї території є паперовою фікцією і потребує окремого законодавчого врегулювання. Тому, просимо Вас вжити заходів для вирішення даного питання щодо унеможливлення, прийняття одноосібних рішень, що стосуються життєдіяльності територіальних громад без урахування (погодження) позицій місцевих органів влади та проведення процедур громадських слухань.

**Підтримано
рішенням Київської обласної ради
від 23.12.2016 № 204-11-VII**